债券代码: 149533.SZ 债券简称: 21 嘉城 01

债券代码: 133238.SZ 债券简称: 22 嘉城 01

债券代码: 133357.SZ 债券简称: 22 嘉城 02

债券代码: 133437.SZ 债券简称: 23 嘉城 01

# 嘉兴市城市投资发展集团有限公司关于 2022 年度报告的更正公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

嘉兴市城市投资发展集团有限公司(以下简称"发行人"、"公司"或"本公司") 于 2023 年 4 月 28 日在深圳证券交易所网站披露了《嘉兴市城市投资发展集团有 限公司公司债券年度报告(2022 年)》(以下简称"年度报告")。经事后审核 发现,有部分信息需要更正,现对年度报告中部分信息进行更正,具体情况如下:

#### 一、本次年度报告更正的基本情况

本次更正内容为信息披露事务负责人基本信息,具体内容如下:

### 1、更正前:

姓名	林琳
职位	职工监事
联系地址	浙江省嘉兴市南湖区文桥路 505 号融通商务中心 2 号楼
电话	0573-89993050
传真	0573-89993050
电子信箱	33833899@qq.com

#### 2、更正后:

姓名
----

职位	财务负责人
联系地址	浙江省嘉兴市南湖区文桥路 505 号融通商务中心 2 号楼
电话	0573-89993050
传真	0573-89993050
电子信箱	33833899@qq.com

## 二、本次年度报告更正的影响

上述年度报告更正披露事项不会对本公司日常经营管理及偿债能力产生重大不利影响。同时本公司将披露更正后的《嘉兴市城市投资发展集团有限公司公司债券年度报告(2022年)》。

特此公告。

(本页无正文,为《嘉兴市城市投资发展集团有限公司关于 2022 年度报告的更正公告》之盖章页)

